
Crystal Head #2026 „ Lunar New year of the Horse ”
kanadská vodka 40% vol. 0.70 l

» Pálenky » Vodka

DIOS TRADING, spol. s r.o.
Husova 1205, Modřice, 664 42 dios@dios.cz

16.6.2026 22:21
1/2

EAN 627040412763 
Kód produktu VO007752 

Crystal Head Lunar Year of the Horse je limitovaná edice
ikonické vodky, která oslavuje čínský rok koně – symbol síly,
svobody a energie. Kombinuje výjimečně čistou chuť Crystal
Head s designem vhodným pro sběratele, což z ní činí ideální
volbu pro znalce a jako luxusní dárek.

Barva: křišťálová
Vůně: obiloviny, jemný nádech citrusů
Chuť: hedvábně hladká až krémová, mírně sladká,
vanilkováZávěr: sladký a krémový

Tato edice přichází v legendární lahvi ve tvaru křišťálové
lebky, která je pro značku Crystal Head typická. Design je
obohacen o umělecké motivy koně a lunární symboliky, díky
čemuž se jedná o mimořádně atraktivní sběratelský kousek a
luxusní dárek. Čínský rok koně symbolizuje svobodu, energii a
nezávislost, přičemž kůň je vnímán jako dynamické znamení
plné vitality a pohybu. Představuje také vytrvalost, sílu a
touhu po úspěchu, spojenou s odvahou, pracovitostí a
přirozeným charismatem.

Tato láhev z limitované edice obsahuje originální vodku
Crystal Head, oceněnou mnoha cenami, čtyřikrát
destilovanou z nejkvalitnější kanadské kukuřice z místních
zdrojů. Crystal Head Vodka obsahuje nulový obsah cukru, je
bez přísad či přidaných látek a bez lepku.

Dostupnost na hlavním skladě: expedujeme ihned
Dostupné množství u dodavatele: na dotaz do 7 dní
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Popis
.Uvnitř lahve tradičně najdete mezinárodně
oceňovanou vodku Crystal Head, která se vyrábí z
nejlepší kanadské kukuřice z místních zdrojů. Je
čtyřikrát destilována, aby vznikl neutrální obilný
alkohol, a sedmkrát filtrována, z toho třikrát přes
diamanty Herkimer. Poté se mísí s nedotčenou
newfoundlandskou vodou. je hedvábně jemná chuť s
nádechem citrusů a krémové vanilkové sladkosti.
Vodka Crystal Head je známá svou filozofií absolutní
čistoty. Vyrábí se z kvalitní kukuřice a čisté
kanadské vody, bez přidaných aditiv, cukrů či
dochucovadel. Proces vícenásobné destilace a
unikátní filtrace přes polodrahokamy Herkimer
Diamonds zajišťuje mimořádně hladký a jemný
chuťový profil Tvar lahve byl navržen v kreativním
duchu dvěma tvůrčími osobnostmi. Stojí za ní
samotní majitelé, Dan Aykroyd (známý také z
Krotitelů duchů) a uznávaný umělec John Alexander,
který vytvořil její ikonickou láhev ve tvaru lebky jako
symbol života, odrážející sílu a osvícení. Vodka
Crystal Head Original je vyrobena z lokální kanadské
kukuřice. Čtyřikrát se destiluje na neutrální obilný
destilát a smíchá s nedotčenou vodou z
Newfoundlandu v Kanadě. Celkem je vodka
filtrována sedmkrát, z toho třikrát přes vrstvy
polodrahokamů známých jako diamanty Herkimer.
Výsledkem je naprosto dokonalá vodka, bez
jakýchkoliv přísad: glycerolu, citrusových olejů nebo
cukru. Není potřeba nic přidávat, protože výsledná
chuť vodky je přirozeně jemná a čistá. Ikonická láhev
ve tvaru lebky se vyrábí v Evropě, kde se do skla
zatavují kousky křišťálu, aby byla zajištěna absolutní
čistota. Design vodky je inspirován legendou o
třinácti křišťálových lebkách. Tvar lebky symbolizuje
život, odrážející sílu a osvícení. Crystal Head je
vodka vytvořená pro ty, kdo se nebojí přemýšlet
jinak, nechají se inspirovat a rozvíjet svou kreativitu
bez kompromisů. Na rozdíl od jiných výrobců se
Crystal Head dívá na svět jinak, bez omezení.

Hlavní parametry
Značka Crystal Head 
Druh čirá vodka jak má být 
Detail vodka Ultra Prémiová 
Produkce raritní kousek, sběratelská výzva 
Původ Kanada 
Objem 700 ml
Alkohol ABV 40,00 %
Balení dárkové, krabička & tuba, Luxusní 

LMIV & Doplňkové parametry
Zákonné zařazení vodka 
Složení voda, obilný destilát 

EU Distributor
DP Brands s.r.o. Charvatská 1386/4

Brno-Královo Pole 61200, Česká
republika 

Výrobce Crystal Head, 90 Kanmount Rd. ST
Johns Newfoundland, Kanada 

Alergeny
upozornění

Upozorňujeme, že tento produkt
může obsahovat alergeny. Přesné
složení a alergeny jsou k dispozici

na obalu výrobku. Prosím,
zkontrolujte před konzumací. 


